

Nr. c.	BENEFICIAR/ SOLICITANT	DENUMIRE PROIECT	PUNCTAJ OBTINUT	SUMĂ SOLICITATĂ	SUMĂ ELIGIBILĂ	DESCRIERE PROIECT
1	Uniunea Democratica a Tineretului Maghiar	Festivalul Internațional de Film de scurt-metraj ALTER-NATIVE	98,8	150.000,00	150.000,00	Lansat în 1993, Festivalul Internațional de Film de Scurt Metraj ALTER-NATIVE este cel mai vechi festival de acest gen din România. Programul său conține scurt-metraje, filme artistice, documentare, concerte, spectacole, expoziții, întâlniri cu publicul, workshop-uri.
2	Asociația Harmonia Cordis	Festivalul Internațional de chitară "Harmonia Cordis" - ediția XIX-a	98,4	150.000,00	150.000,00	Festivalul Internațional de chitară "Harmonia Cordis" - ediția XIX-a propune organizarea unui festival care va include un program diversificat de concerte ( de muzică clasică, gipsy-jazz, flamenco, jazz, muzică orientală și contemporană), cursuri de măiestrie cu cei mai importanți profesori de chitară din Europa, workshop-uri, o conferință internațională și un concurs internațional de chitară cu premii în valoare de peste 6000 eur. Această ediție propune o serie de minim 30 de artiști și profesori din 15 țări, tineri laureați din România și artiști de renume internațional.
3	Asociația FACEM*	Festivalul Zacusca de Artă	96,8	140.000,00	138.000,00	Probabil unul dintre cele mai îndrăgite evenimente culturale din Târgu Mureș, Zacusca de Artă revine și în 2024 cu cea de-a șaptea ediție. Este pentru prima dată când festivalul ar%e loc pe parcursul a doua zile, astfel că, pe data de 6 și 7 septembrie, Cetatea Medievală din Târgu Mureș va răsună de muzică și voce bună. Dacă în prima zi îi vom primi cu aplauze pe Mihail și Valeria S-toica, în cea de-a doua zi Paulina și E-An-Na Acoustic promit și ei un spectacol pe cinste. Ca în fiecare an, organizatorii au avut grijă ca Zacusca să fie cu de toate: muzică live, expoziții de artă, zone de relaxare, activități pentru copii, ateliere de creație, zona de discuții și dezbateri, târg de meșteșugari, zonă de board games, teatru și multe altele. Tinerile talente locale vor primi și ele șansa de a se manifesta atât pe filieră muzicală, cât și participând la expoziția de arte vizuale, având un public curios și pasionat de rată și frumos. Zacusca de Artă de anul acesta este ca o gura de aer proaspăt pentru publicul târgumureșean care vrea să se bucură de o atmosferă caldă și caldă la cetate, în cadrul unui festival dedicat artei. Vă așteptăm pe toți cu brațele deschise ca să sărbătorim împreună bucuria artei care nu conține să creze!
4	Asociația Culturală SIMFEST*	Festivalul Internațional de Film și Televiziune SIMFEST - ediția XXI	96,6	150.000,00	110.000,00	SIMFEST, înființat în anul 2003, este un festival-competiție de film și programe TV, singurul de acest fel din România și unul dintre puținele de gen din Europa. Este organizat de Asociația Culturală SIMFEST în colaborare cu ASTRA DELL ARTE în calitate de producător. SIMFEST militează pentru profesionalism și pentru libertatea de exprimare a jurnaliștilor și a creatorilor de media, promovând, în același timp și producătorii independenți de film. Este o manifestare complexă, este punctul anual de întâlnire a specialiștilor lumii din film și televiziune, din România și, prin componența sa online, devenită parte foarte importantă a festivalului, din lumea întreagă, a studenților, a producătorilor independenți și a pasionaților de media, o competiție menită să identifice și să formeze valori și talente și să educe publicul consumator de media. este o competiție și, în același timp, o școală și un eveniment cultural complex.
5	Asociația SMARTSTUDENT	Concerts by Descult în Iarbă	89,8	142.480,00	142.480,00	"Concerts by Descult in Iarba" este o poveste , o poveste cu oameni care știu să se bucură de moment, care vor să se rupă de viața cotidiană măcar pentru o zi, care să nu uite să danseze în iarbă. Evenimentul urmărește să aducă un moment de respiro și un zămbet pe buzele locuitorilor orașului Târgu Mureș, dar și pentru alte persoane din alte localități dornice să experimenteze acest tip de experiență. Participanții sunt încurajați să-și aducă păături și cărți cu ei, pentru o experiență completă. Evenimentul va fi acompaniat de DJ pe toată perioada de desfășurare, această experiență fiind dedicată iubitorilor de dans și muzică, după care, participanții vor putea asculta muzică live, dansa și bucura în fața scenei, unde artiști de renume vor performa pe scenă, descult. În cadrul evenimentului vom avea ca și invitați artiști de etnie română și maghiară, dar ne vom concentra și pe identificarea unuia sau mai multor artiști de etnie romă, deoarece ne dorim să avem un eveniment multicultural care să demonstreze că arta, cultura și socializarea nu sunt limitate sau divizate de vârstă, sex și etnie. Considerăm că desfășurarea acestui eveniment va duce la stimularea tineretului țîrgumureșean atât din mediul liceal cât și din mediul studentesc, prin participarea activă a acestora la eveniment, dar și prin implicarea lor în activitățile desfășurate în cadrul evenimentului, de la jocuri de societate, la prezentări și dezbateri, până la socializare și dans.
6	Asociația Salvați Copiii *	Festivalul Copilăriei	73,4	75.200,00	72.125,00	Asociația Salvați Copiii Mureș dorește organizarea celei de-a treia ediții a Festivalului Copilăriei. Intitulat " Îndrăznește să visezi" , ediția din acest an se dorește a fi atât continuarea proiectului derulat în anii precedenți cât și dezvoltarea acestuia, prin implicarea a cât mai mulți actori locali din domeniul de interes pentru copii și adolescenți, dar și pentru cadre didactice și părinți. Ne dorim să participe copii din medii defavorizate care sunt beneficiari ai serviciilor sociale din centrele de zi ale asociației noastre și a asociațiilor partenere - copii cu părinți plecați la muncă în străinătate, copii din medii vulnerabile, copii din case de tip familial, copii cu diferite dizabilități. Dorim să atingem afere din domeniul educației și al sănătății, al abordării psihologice a copiilor, a adolescenților, a cadrelor didactice dar și a familiei, prin activități derulate cu școala și instituțiile cu responsabilități în educația și protecția copilului. Din dorința de a dezvolta abilitățile practice, vom derula activități din domeniul artei, meșteșugurilor și al lecturii. Toți copiii pot visa, iar visele se transformă sub ochii lor în realitate, de aceea noi știm și susținem că fiecare copil poate să fie susținut să viseze și să-și urmeze visul. " Îndrăznește să visezi" va fi mesajul prezent în toate activitățile desfășurate în cadrul Festivalului Copilăriei, ediția 2024. Suntem implicați în familie și societate , suntem prezenți în viața urbei, suntem noi, și ne urmărăm deviza : Salvați ( toți) Copiii.
7	Asociația culturală ALGORITM*	Arta și cartierul: Festivalul Zilele Cartierului Unirii	73,2	141.876,00	141.166,00	Proiectul " Arta și cartierul: Festivalul Zilele Cartierului Unirii", 11 - 13 august, este organizat într-un spațiu inedit și neconvențional, Uzina Foto, pentru a susține artiștii locali și va pune accent pe evidențierea patrimoniului cultural bogat al municipiului. Accesul va fi liber, fără bilet, la intrare. Programul " Arta și cartierul: Festivalul Zilele Cartierului Unirii" susținut în cea mai mare parte de artiști locali va cuprinde concerte ale unor formații cu stiluri și genuri muzicale diferite: Koszika&the Hotshots, The Vagabonds, MESS I VE MADE, Măndru Florin și Nagy Robert, POLICROM, Gențiana& Band, Iarba Fiarelor și Vald Fluerau; spectacole de stand-up și improvizație, dar și DJ seturi ale lui Addo, Karak, Lowkodi, Brody&Panda, Boda, ION și GALERIA DE MILO, o galerie virtuală de artă pe blockchain, care conține NFT-uri rare de artă crypto create și selectate de MILO, Artiști Vizual Mihai Baldean. Concertele și spectacolele vor avea loc în aer liber, oferind o experiență dinamică și captivantă. De asemenea, publicul se va bucura de proiecții de film în parteneriat cu TIFF și expoziții de fotografie ( care vor evidenția tradiția de peste 90 de ani a artei fotografice în Târgu Mureș). În plus, va exista un spațiu dedicat artiștilor locali care doresc să-și expună lucrările. " Arta și cartierul: Festivalul Zilele Cartierului Unirii" va contribui la promovarea Târgu Mureșului ca un centru cultural vibrant și creativ, atrăgând vizitatori atât din oraș cât și turiști care explorează Transilvania și aleg să participe la spectacole, ca parte din itinerarul lor. De asemenea, va oferi o platformă de afirmare pentru artiștii locali.

## PROIECTE RESPINSE

Nr. c.	BENEFICIAR/ SOLICITANT	DENUMIRE PROIECT	PUNCTAJ OBTINUT	SUMĂ SOLICITATĂ	DESCRIERE PROIECT
-					

\* sumă solicitată diminuată conform art. 13, alin. (4) din Ordonanța 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale cu modificările și completările ulterioare